



## «Братская помощь»

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 47-летнего жителя города Ижевска Алексея В. Алексей на беду свою познакомился со своим убийцей – 37-летним Андреем Б. и его родным братом Алексеем на улице, когда братья, «затарившись» очередной порцией спиртного, пригласили его для совместной попойки классическим «паролем»: третьим будешь? Алексей согласился стать третьим, но, к сожалению, трио не долго просуществовало. Младший брат Андрей убил свежееиспеченного собутельника ударом ножа в сердце. Ссора произошла на кухне, где собрались все трое. Когда хозяин квартиры старший брат Алексей увидел, что между его младшим братом Андреем и гостем-тезкой разгорается нешуточная потасовка, он выгнал их обоих на лестничную площадку, где и предложил разбираться. Но выйти на площадку спорщики не успели. Еще в прихожей младший брат хозяина квартиры Андрей ударил гостя ножом в сердце. Всего один удар и гость, обливаясь кровью, упал на пол. Казалось бы, все ясно: вызывай «Скорую» и полицию. Но ... не тут то было. Брат младший, вытерев кровь и вымыв нож, пообещал старшему: «.. только попробуй. Положу тебя рядом». Ложится рядом с трупом гостя захмелевший хозяин квартиры не захотел. Он лег на свой диван и, расстроенный от произошедшего, практически уже почти заснул, как вдруг... Как вдруг почувствовал, что ему в руку что-то протиснулось. Это оказался тот самый нож, которым его младший брат только что убил гостя. Вот такую своеобразную «братскую помощь» оказал ему брат Андрей. Такое явное вероломство младшего разозлило старшего брата и, дождавшись, когда тот уйдет, Алексей обратился в полицию. Через сутки убийцу задерживают и Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР криминальному брату Андрею предъявляют обвинение в совершении убийства. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное коварному брату грозит до 15 лет лишения свободы.

23 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692086>